



Перед судом предстанут четверо молодых людей по обвинению в совершении преступлений террористической и экстремистской направленности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено уголовное дело в отношении четверых жителей Буйнакского района. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 205.4 УК РФ (создание террористического сообщества и руководство им), ст. 205.3 УК РФ (прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности), ч. 2 ст. 205.4 УК РФ (участие в террористическом сообществе), ч. 2 ст. 205.5 УК РФ (участие в деятельности террористической организации), ч. 2 ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный организованной группой) и ч. 3 ст. 222.1 УК РФ (незаконный оборот взрывных устройств, совершенный организованной группой).

Следствием установлено, что в январе 2017 года обвиняемые объединились и создали террористическое сообщество в целях совершения на территории города Буйнакск и Буйнакского района Республики Дагестан преступных акций террористического характера и посягательств на жизнь сотрудников правоохранительных органов.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В составе террористического сообщества трое из них прошли обучение в целях приобретения знаний, практических умений и навыков, психологической подготовки, правил обращения с оружием, взрывными устройствами и взрывчатыми веществами, необходимых для создания вооруженного формирования, не предусмотренного федеральным законом и участия в нем.

Для реализации преступного умысла обвиняемые незаконно приобрели у 44-летнего жителя Буйнакского района 2 револьвера, 1 пистолет, 3 гранаты и более 100 патронов различного калибра, незаконно хранили и носили при себе.

Кроме этого, один из обвиняемых в феврале 2018 года, используя информационно-телекоммуникационную сеть Интернет на своей странице в социальной сети, доступ к просмотру которого имеет неограниченный круг пользователей, разместил аудио и видеоматериалы материалы, в которых имеются высказывания, содержащие призывы к совершению экстремистских действий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу утверждено обвинительное заключение и в ближайшее время оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1386685>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
